

# Lyžařský kurz V4

Stalo se již tradicí, že se mohou žáci naší školy zúčastnit mezinárodního lyžařského kurzu V4. Cílem tohoto projektu je šíření myšlenky Vísehradské spolupráce prostřednictvím společných sportovních a kulturních zážitků, podpory výuky lyžování a seznamování se s kulturou spřátelených zemí prostřednictvím společných večerů a sportovních klání. V průběhu několika dnů se na společných akcích sejde vždy 32 mladých lidí z jednotlivých zemí (Česká republika-Telč, Maďarsko-Oroszlány, Slovensko-Šala a Polsko-Koškie), aby reprezentovali kulturu své vlastní země a seznámili s touto kulturou ostatní zúčastněné.

Prezentace jednotlivých států bude probíhat na „národních večerech“ jednotlivých zemí, kdy mládež připraví kulturní program v duchu svých tradic. Význam těchto setkání je i v tom, aby si mládež uvědomovala význam kultury a tradic vlastní země a poznala rozdíly v kultuře jiných, spřátelených zemí. Hlavní cíle se tedy dají rozdělit do kategorií:

1. Podpora myšlenky Vísehradské spolupráce.
2. Prohlubování lyžařských dovedností.
3. Společná sportovní klání, která vyvrcholí turnajem jednotlivých měst.
4. Rozvoj přátelství mezi účastníky jednotlivých zemí.

Setkání mládeže se uskuteční v termínu od 15. února do 21. února 2015 na Slovensku v lyžařském středisku Malá Lučivná ([slovakia.travel/sport-centrum-lucivna-ski](http://slovakia.travel/sport-centrum-lucivna-ski)), ubytování je zajištěno v hotelu Smrečina ([slovakiainn.sk/sk/index.php](http://slovakiainn.sk/sk/index.php)). Setkání je určeno pro žáky osmých a devátých tříd. Mohou se zúčastnit žáci, kteří již mají zkušenosti se sjezdovým lyžováním a nebo jízdou na snowboardu. Fotografie z Malé Lučivné: [zstelc.eu/fotogalerie.php](http://zstelc.eu/fotogalerie.php)

Cena lyžařského kurzu je 3 750,- Kč. V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady (doprava autobusem tam a zpět, ubytování v hotelu, plná penze, skipas, vstupné do aquaparku Tatralandia).

[Pokyny](#)

[Program](#)

[Zdravotní prohlášení](#)

Bližší informace podá Vladimír Semotán.